

萨格勒布世乒赛

中国乒乓球队日见三金



王励勤/郭跃为中国队夺得首金

正在萨格勒布举行的世乒赛于北京时间昨天进入高潮,一天产生了三枚金牌——分别是混双、女单、男双。更重要的是,这三枚金牌全部被中国选手包揽。

混双九连冠

新华社萨格勒布5月25日体育专电(记者 张寒连国辉)萨格勒布世乒赛于当地时间25日晚诞生了第一块金牌,卫冕冠军王励勤/郭跃在混双决赛中,以4:2战胜队友马琳/王楠,为中国队连续第九次捧起了赫杜塞克杯。曾在2003年巴黎世乒赛上夺得混双金牌的马琳/王楠在1:3大比分落后的情况下以11:9拿下第五局,并在第六局中以10:7打到局点。

在此关键时刻,王励勤/郭跃这对身高差距巨大的左右手组合连救三个局点,将比分扳成10平,已无心恋战的马琳/王楠顺势再丢一分,随后马琳直接发球下网结束了战斗。

六局比赛的比分是13:11、11:7、8:11、11:9、9:11、12:10。

郭跃逆转首度封后

快报讯 在另一场中国德比战中,郭跃以4:3逆转战胜李晓霞,个人首次获得了世乒赛女单冠军奖杯盖斯特杯。

这两位小将今年都只有19岁,她们代表着中国女乒未来的方向。昨天的比赛也进行得非常激烈,最终郭跃棋高一着,赢下比赛。

七局比分为8:11、11:7、4:11、2:11、11:5、11:2、11:8。

更值得一提的是之前郭跃淘汰了目前在中国乒坛排在第一位的张怡宁,而且比分是4:0,可谓是不小的冷门。

事实上,在一年前的萨格勒布,郭跃就曾在克罗地亚亚公开赛上以4:1击败过张怡宁,捧起了冠军奖杯。进入2007年之后,郭跃更是在国际赛场和

队内比赛对张怡宁保持了不败战绩。

有人说,张怡宁时代已经过去,不过邓亚萍评价说:“认为张怡宁时代已经过去为时尚早。张怡宁的实力和强大是用无数冠军和胜利铸就的,没有理由认为一场失利就会让她一蹶不振。不过,如何解决稳与凶两个环节的融会贯通确实已经迫在眉睫,何日张怡宁走出这个迷障,就是中国女队的‘一姐’重返巅峰之时。”

陈玘/马琳男双夺冠

快报讯 在昨晚结束的最后两项决赛——男双决赛中,陈玘/马琳在一场中国选手之间进行的内战中苦战6局,最终以4:2(6:11、11:7、6:11、11:3、11:9、11:9)战胜队友王皓/王励勤,夺得第49届世乒赛男双冠军。

(孟巍)

邓亚萍:女单还是中国天下

快报讯 奥运冠军邓亚萍在观看完惊心动魄的女单决赛后,认为郭跃在最后时刻的逆转体现了其在心理上的日渐成熟。她说:“当比赛进行到决胜局时,很多时候都是心理上的较量而非技术,技术含量少了很多,而郭跃经过了去年的那次挫折,意识到了自身的不足,并在亚运会上一举夺冠这是难能可贵的一点。”

邓亚萍同时也对中国女单整体的形势十分看好,她说:“对于这两个19岁的小将来说,能够在世乒赛中走到决赛的赛场,已经十分不容易了,历来女单都是中国队的天下,相信以后也是这样。”(新体)

男单四强 中国占三席

快报讯 在昨天进行的男单八强战中,沉默寡言的王励勤面对自己的队友郝帅,毫不手软地以4:0赢下比赛,夺得了最后一个四强的席位。

在另外两场比赛中,王皓零封韩国削球高手朱世赫,马琳以4:1击败白俄罗斯名将萨姆索诺夫。中国选手占据男单四强中的三席。

半决赛王励勤将面对把波尔淘汰出局的韩国选手、雅典奥运会冠军柳承敏。王励勤评价对手说:“之前他连续赢了吴尚垠和波尔这两个他过去很少取胜的对手,可见他现在的状态非常可怕。”(邓菲菲)

中国女排复仇荷兰

快报讯 特派记者陶晶)2007年中国国际女排精英赛第二天的比赛在宜兴市体育馆进行,首轮比赛中双双获胜的中国队和荷兰队狭

路相逢,结果经过四局苦战,中国女排以3:1(25:15、25:23、20:25和25:22)艰难战胜对手取得两连胜,报了去年世锦赛失利的一箭之仇。

不接一传 不会发球 女排“双塔”头重脚轻

本次无锡站的比赛,中国队最大胆的尝试就是在副攻位置上推出了徐云丽和薛明的“双塔”组合。从已经结束的两场比赛来看,“双塔”确实增强了中国队网上竞争实力,但“双塔”却使中国女排攻防体系出现一些新问题,这是陈忠和表示“双塔”需要磨合的原因。

一传一直是困扰中国女排的一个顽疾,以流畅的配合为特点的中国女排的进攻成功率很大程度上取决于一传的到位率。以前,副攻刘亚男是一传主要人选,然而按照陈忠和“锻炼新人”的思想,刘亚男的上场时间已被薛明、徐云丽甚至是马蕴文分享,而身材高大的薛明和徐云丽的小技术比较粗糙,无法保证一传的到位率,因此目前中国女排出现了副攻不接一传的情况,这就使得接应二传周苏红和两位主攻的担子变重了。而接

完一传之后又要立刻投入进攻的状态也影响了主攻扣球的稳定性。昨天比赛中,面对身材高大的荷兰球员,中国队在这方面的劣势更加明显。

除此之外,徐云丽和薛明在昨天比赛中出现的发球失误也让人震惊。除去多次的发球失误之外,两个人还都在第四局中各发出一个非常业余的球,先是徐云丽的发球完全没有发上力,球直接从球网下面钻到了对方的场地上,而随后薛明更是在发球时直接将球打到了站在网前的马蕴文的后脑勺上。

在每球得分制的比赛中,发球是非常重要的环节,虽然每个球队副攻的发球一般威胁性不大,但是出现这样的失误也确实很少见。可见中国队的这两名高大副攻在一些基本技术上还有待提高。

特派记者 陶晶(快报讯无锡电)

昨天,南京卫岗乳业集团向参加第六届城运会的南京体育代表团赠送了2万盒巴氏鲜奶,这是“百年卫岗”参与“全民健身与奥运同行”系列活动的一部分。

快报记者 路军/摄



福彩 社会的稳压器和减震阀

福利彩票是社会集资的一种方式,除了对集资人的奖励之外,它的大部分资金用于社会公益事业和社会福利事业,通过直接和间接这两种方式实现了其“扶老、助残、救孤、济困”的公益宗旨,使“幼有所依、老有所养、弱有所扶、残有所助”,创造了

巨大的社会效益、经济效益和政治效益。发行福利彩票体现着党和政府对群众生活、百姓疾苦的关注和牵挂;也体现着民政人、福彩人的辛劳、胆略和智慧;更体现着广大彩民的良心、爱心和善心,可以说是一项利国利民的民心工

程、阳光工程、德政工程。彩票是筹集社会闲散资金并用于社会公益事业的一种特殊形式,在国外有“微笑的纳税女神”和“无痛的税收”之称。福利彩票以有奖募捐的独特形式,在市场分配、政府税收分配之后进行第三次分配,具有特殊的社会凝聚力,通过扶危济困、安老助孤、赈灾救贫,服务于社会福利、社会救助、社会保障事业,成为这些领域的有力补充,从很大程度上来说,带动缩小贫富分化,实现社会公平,对社会的稳定和经济发展起到“稳压器”和“减震阀”的作用,对社会的和谐起到了积极

的促进作用。另外,福利彩票还通过它的一个销售网络和产业链,吸纳了大量残疾人就业和下岗职工再就业,还吸纳了很多应届毕业的高校学生,从而,有效提高了社会就业率,促进了社会和谐稳定。

快报记者 杨坤

幸运时刻

今晚双色球:中、小数为主

一、近期出号以中、小数为主,大数偏少。奇数的表现明显强于偶数,偶数反弹要求强烈,估计本期出1至2对同列号,下移号出1至2个,留意两连号的开出。二、综合近期的出号,精选出部分号码:小数区的数字:3、5、6、9、11,中数区的数字:13、14、17、20、21,大数区的数字:23、27、28、31。三、蓝球近期多在中数区徘徊,继续关注强势出号区。推荐蓝球:6、8、11、13。仅供娱乐 南阳市彩票工作室

3D乐园

中、大数和值为主

投注要点:1.近期和值以中、小数和值为主。后市在继续关注中数和值的情况下,留意大数和值的反弹。推荐和值:16点、15点和21点。2.双码组合推荐:02、46和58。胞号推荐:00、33和77。3.四种全型结构中可重点关注全奇和全大结构的开出。全0路和断0路的组合可予以留意。4.各位次上的冷数推荐:百位数字5和8,十位数字0和3,个位数字1和7。5.组选复式号码推荐:0、3、4、6、8、9。仅供娱乐 安妮

彩市瞭望

下周福彩投注指数参考

双色球(参与指数☆☆☆☆):058期500万大奖遍地开花,狂出6注500万,双色球返奖多多,彩民欢乐多多。彩池奖金大幅回落,不过有巨大的期销量为坚实后盾,彩池奖金重返亿元大关之上易如反掌。

3D(参与指数☆☆☆☆):全国日销量稳

花落他家

跟着感觉走 中奖好逍遥

进入2007年,“双色球”让更多彩民领略到中奖的喜悦,2007051期,江苏又中出双色球二等奖3注,其中,苏州的太仓市、吴江市各1注,泰州的泰兴市1注,每注奖金70.0308万元。

日前,泰兴市中奖彩民钱先生在其哥哥的陪伴下前来省福彩中心领奖。今年22岁的钱先生,生长在一个有着十多人口的大家庭中,由于家里人口众多,因此,生活颇为拮据。

为改善生活,小钱和哥哥结伴到市里帮人打工,中奖前,小钱主要通过帮人开车补贴家用。为了给自己和家人一个希望,一年前小钱开始购彩。从涉足彩市之时,小钱给自己订立了购彩计划,规定每周购彩金额不超过60元。今年“七乐彩”上市后,小钱重新拟定了购彩计划,将购彩金额增加到每周50元,具体分配为双色球每期30元,“七乐彩”每期20元,风

雨无阻。小钱说,自己买彩时很乐意同其他彩民切磋买彩心得,但在选号上从不受别人的影响,也从不以历次开奖号码为参考,只选自己喜欢的号码或凭感觉编写号码。一般采取自选加守号相结合的方式,一注号码守3至4期,不中,再换。这次中奖就是小钱跟着感觉“走”出来的。

小钱计划用这笔奖金的一部分为家里盖房子,让老人们愉快地安度晚年,再为自己买辆车跑出租,开创新的人生。快报记者 徐勇

15选5(参与指数☆☆☆☆):彩池奖金一路走高,目前已逼近百万元大关,大连号的开出已进入倒计时阶段,大家可予以密切关注。

东方大乐透(参与指数☆☆☆☆):重在参与。

中福在线(参与指数☆☆☆☆):平常心参与,重在娱乐。仅供参考 南阳市

彩市万花筒

山西路销售大厅 好运连连

5月7日晚上山西路销售厅再次中出西游夺彩的大奖。据山西路销售大厅工作人员介绍,销售大厅从开业以来,共中出五面金旗的大奖8次,平均每月都有大奖产生。

本次中奖的王先生,山西人,从国营单位停薪留职到南京来打工,目前就职于某五星级大酒店,在同事的影响下,今年才走进销售大厅,且王先生钟情于西游夺彩。平时,王先生喜欢下班后,到大厅去释放一下工作压力,但每次消费金额都不会超过50元。

5月7日晚上10点,王先生下二班后,跟几个同事再次走进销售大厅。在11点多,王先生用5分值,9条线中得大奖,奖金13.7万元。当时,机器出现五面金旗时,王先生不敢相信以为是机器死机了,连忙让同事来帮忙看看,经工作人员解释,王先生才相信自己真的中大奖了。

关于这笔意外的奖金,王先生准备请同事们好好撮一顿,然后回老家给父母盖个大房子,而他自己则在南京再干上几年。

彩市浮世绘



刘道伟作

彩情万种

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
七乐彩
32710270 4118-1438-0232 3759-04
20070510 31/38/33/20 *20
D: 1 1 1 8 9 7 4
T: 15 18 17 10 19 20 21 22-25

胆拖投注:七乐彩精选出5个胆码,买5拖9的胆拖票,结果共猜中5个数,胆码猜中3个。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
30
32710270 4118-1438-0232 3759-04
20071020 31/38/33/20 *20
D: 1 1 1 8 9 7 4
T: 15 18 17 10 19 20 21 22-25

四码组六:看好本期出全偶结构,花8元买四码组六复式票,结果命中。文武友情提供